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Jordi Subirà Solé
Arquitecto Técnico col. nº 10.537 CAATB
C/. Dr. Murillo nº 14, At. 2º - 08172 Sant Cugat del Vallès.
Tel. 661869755

DATOS DE FORMACIÓN:

Delineación de edificios y obras, cursado en la Escuela de Formación Profesional Arrels, Solsona, Lleida. Periodo 1994-1997.
Arquitectura Técnica, cursada en la Escola Universitària Politècnica de Barcelona EUPB, UPC. Barcelona. Periodo 1998-2002. 
Proyecto Final de Carrera realitzado en la Universidad de Vitus Bering, Hörsens, Dinamarca. 
Realización de Curso Puente de Arquitectura a l’ETSAB; UPC, Sant Cugat del Vallès. Barcelona. Año 2002.
CURSOS REALIZADOS:

Curso de Control de Calidad, impartido por el Colegio de Aparejadores y Arquitectos Técnicos de Barcelona. Año 2004.
Curso del Código Técnico de la Edificación, impartido por el Colegio de Aparejadores y Arquitectos Técnicos de Barcelona. Año 2007.

TRABAJOS REALIZADOS:

Trabajos de delineante  en despacho de ingeniería industrial Joan Sarri, Solsona, Lleida. 

Periodo de Octubre 96 a Junio 97. Mediante contrato de convenio escolar.  

Trabajos en despacho profesional de arquitectura Via Arquitectura, en Barcelona. Periodo de Julio 01 a Julio 02. Mediante contrato de convenio escolar con la universidad UPC. Realizando colaboraciones en proyectos y direcciones de obra, de obra nueva y rehabilitación. 
Trabajos realizados en colaboración con Vía Arquitectura en fase profesional:
Obra Nueva:
Febrero 2002, Colaboración en proyecto de ejecución de Pavimentación y Adecuación de Solar, para la formación de un patio de acopio de materiales. En el polígono Industrial de Can Magarola, de Mollet del Vallès, Barcelona. Realizado en periodo de prácticas.
Abril 2002, Colaboración en proyecto de ejecución de Edificio de Viviendas y Oficinas en, C/. Major 25 de Gavà, Barcelona. Realizado en periodo de prácticas.
Enero 2003, Colaboración en proyecto de ejecución de Edificio de Viviendas, C/. Major 31-33 de  Caldes de Montbui, Barcelona.

Septiembre 2003, Colaboración en proyecto de ejecución de Vivienda unifamiliar, C/. Ter nº12 de  L’Escala, Girona.

Diciembre 2003, Colaboración en proyecto básico y de ejecución de Tienda en el Golf del Muntanyà, Seva, Barcelona.

Noviembre 2004, Dirección de obra y realización del control de calidad de Vivienda unifamiliar en C/ Besós nº12, Begues, Barcelona. Mayo 2004, Colaboración en el proyecto básico y de ejecución.

Diciembre 2004, Colaboración en proyecto básico y de ejecución de cinco Viviendas unifamiliares aisladas en la Ctra. de St. Pere Pescador de Torroella de Fluvià, Girona.

Mayo 2005, Colaboración en proyecto básico y de ejecución de Hangar para helicópteros, del Departamento de Interior en el Aeropuerto de Sabadell, Barcelona. Concurso adjudicado por GISA.

Julio 2005, Colaboración en proyecto básico y de ejecución de Edificio de viviendas, C/. Málaga nº8 de St. Feliu de Guíxols, Girona.

Enero 2006, Colaboración en el proyecto básico y de ejecución de Edificio de viviendas en la C/. Vallès nº76 del  Prat de Llobregat, Barcelona. Enero 2006, Realización del Proyecto de derribo de vivienda unifamiliar existente en el solar.
Noviembre 2006, Dirección de la obra, y realización de control de calidad de Edificio de viviendas en C/. Baix del Turó nº 31 de Barcelona. Febrero 2004, Colaboración en el proyecto de ejecución, Enero 2005, Realización del proyecto de derribo de la vivienda unifamiliar adosada existente en el solar.

Marzo 2007, Colaboración en el proyecto de ejecución de  Vivienda Unifamiliar situada en la C/. Sta Digna nº14 de Les Franqueses del Vallès, Barcelona. 
Rehabilitación y Reformas:

Febrero 2002, Colaboración en proyecto de rehabilitación de Fachadas de edificio de viviendas catalogado, en C/. Socors nº1, de Barcelona. Realizado en periodo de prácticas. Marzo 2003, Colaboración en la Dirección de la obra. 

Febrero 2003, Colaboración en dirección de obra de reforma de Viviendas, Patios interiores, e instalación de Ascensor, en dos Edificios de viviendas en testera en C/. Borell nº96 - Sepúlveda nº128 de Barcelona. Junio 2003 Estudio para Rehabilitación de Fachada principal, y realización de comparativo de ofertas. 

Abril 2003, Colaboración en comparativo de ofertas de industriales, para adecuación de Edificio de Oficinas a la normativa de incendios, en C/. Passeig de Gràcia 56, de Barcelona. Realizado en periodo de prácticas.
Junio 2003, Colaboración en proyecto básico de reforma de Almacén industrial, C/ Gran Vía nº563 de Barcelona.
Junio 2003, Proyecto de rehabilitación, y de Estudio de seguridad y salud, de Fachadas interiores y patios de edificio de viviendas, Avda. Diagonal 436, Barcelona. Febrero 2004, Dirección de Obra y del ESS.

Junio 2003, Proyecto de rehabilitación y de Estudio de seguridad y salud, de Fachada catalogada de edificio de viviendas en la C/. Girona nº87 de Barcelona. Enero 2004, Dirección de la obra y del ESS.

Noviembre 2003, Colaboración en proyecto básico y de ejecución, de reforma de dos plantas y fachada posterior de Edificio de viviendas, C/. Margarit nº33 de Barcelona.

Febrero 2004, Colaboración en anteproyecto de ampliación del Restaurante del Golf del Muntanyà, Seva, Barcelona.

Febrero 2004, Colaboración en proyecto básico y de ejecución, y col. en la dirección de la obra de la cobertura de la escalera exterior de la Escuela Shalom, Rambla Catalunya nº86, Barcelona.
Julio 2004 Dirección de obra y Control de calidad de reforma de Masía de Cal Nasi,  St. Bartomeu del Grau, Barcelona. Diciembre 2003, Colaboración en proyecto básico y de ejecución.
Julio 2004, Colaboración en proyecto de rehabilitación de Gimnasio de la Escuela de la Mª de Déu del Coll C/. Santuari nº28, Barcelona. Enero 2006, Colaboración en la Dirección de la obra. 
Octubre 2004, Colaboración en proyecto de rehabilitación de Fachadas de vivienda unifamiliar catalogada, en Ronda del Carril nº18, La Garriga, Barcelona.
Octubre 2004, Colaboración en proyecto de ejecución de reforma de edificación rústica Masovería de parróquia de Sta. Margarita, en Calldetenes, Barcelona.
Diciembre 2004, Proyecto y dirección de obra de limpieza de fachadas catalogadas de oficina bancária, Plaça Prim nº10, Reus, Tarragona.

Abril 2005, Colaboración en proyecto de ejecución de reforma de planta bajo cubierta y azotea de Vivienda rústica de Can Obert de Madremanya, Girona. 
Mayo 2005, Dirección de obra de reforma de cubierta de la Masía catalogada de Can Magarola de Mollet del Vallès, Barcelona. Junio 2003, Colaboración en proyecto de rehabilitación de la masía para edificio de oficinas.
Junio 2005, Colaboración en proyecto básico y de ejecución de reforma de Vivienda unifamiliar, C/ St. Nicasi nº35, Gavà, Barcelona.
Julio 2005, Colaboración en proyecto de ejecución de reforma de planta ático y sobreático de edificio para formación de una vivienda y un dúplex, C/. Folgueroles nº28, Barcelona.

Febrero – Septiembre 2005, Colaboración en varios proyectos básicos y de ejecución, de reforma y adecuación de locales, para oficinas bancarias del BBVA. 
Noviembre 2003 – Marzo 2006, Colaboración en proyecto básico de reforma y ampliación de Conjunto rústico para hotel, en la finca rústica de Can Dalmau, Rajadell, Barcelona.
Junio 2005, Colaboración en proyecto básico y de ejecución de reforma de Gimnasio de la Escuela de la Mª de Deu del Coll, C/. Santuari nº28 de Barcelona. Febrero 2006, Colaboración en la dirección de la obra.

Mayo 2006, Colaboración en proyecto básico y de ejecución de reforma de local comercial para bar-restaurant Bohemic, C/. Manso 42, Barcelona. Noviembre 2006, Colaboración en la dirección de la obra.
Julio 2006, Proyecto de instalación de andamio para reforma de fachadas del conjunto residencial del Torreón, C/ Tellinaires nº28 de Gavà Mar, Barcelona. Colaboración en proyecto de reforma de las fachadas. Febrero 2007, Colaboración en la Dirección de la Obra.
